
Індивідуальне завдання подається у вигляді есе, презентації або постера.

Об’єкт індивідуального завдання обирає студент. Результати виконання
індивідуального завдання оцінюються згідно наступних критеріїв: 1) повнота
розкриття питання; 2) цілісність, системність, логічна послідовність, уміння
формулювати висновки; 3) акуратність оформлення роботи; 4) підготовка
матеріалу; 5) захист виконаного індивідуального завдання.

Завдання повинно містити аналіз породи тварини – кота або собаки (за
вибором студента). Задача індивідуального завдання – провести аналіз
відповідності породи побажанням та потребам власника. Обсяг доповіді ІДЗ
повинен бути розрахований на 5 хв. Список джерел – обов’язковий.

Питання, що мають бути розглянуті у роботі включають але не обмежуються:

Коротка історія та призначення породи.

Особливості біології: розміри, вага, очікувана тривалість життя, потреба у
грумінгу та потрібна частота цих заходів, схильність до осипання хутра,
особливості будови.

Соціальність: Визнання одного хазяїна, взаємодія з членами родини, дітьми,
незнайомцями, іншими представниками свого виду, тваринами інших видів.

Пластичність поведінки: Гнучкість і адаптивність, схильність до навчання,
грайливість, енергійність, вимоги до компанії, потреба у заняттях або
взаємодії.



Критерії оцінювання.

19-20 балів – здобувачі освіти самостійно виконали понад 90% завдань, під час виконання
роботи виявили усебічні, систематичні та глибокі знання програмного матеріалу з
дисципліни, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчі здібності у
розумінні та використанні програмного матеріалу для виконання поставлених мети та
завдань; чітко, логічно, послідовно викладати матеріал; робити обґрунтовані висновки. Під
час захисту індивідуального завдання надавали вичерпні, аргументовані та цілісні
відповіді на всі запитання. Робота оформлена акуратно, відповідно до поставлених вимог.

17-18 балів – здобувачі освіти виконали не менше 90% завдань, завдання роботи виконані
достатньо грамотно, але є декілька (1-3) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи
здобувачі освіти виявили знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни в
повному обсязі, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; творчій підхід
до виконання поставлених мети та завдань; логічно, послідовно викладати матеріал;
робити обґрунтовані висновки. Під час захисту індивідуального завдання загалом
надавали аргументовані, без суттєвих помилок, відповіді на всі запитання. У цілому
робота оформлена акуратно, але наявні незначні неточності в її оформленні та
презентації.

15-16 балів – здобувачі освіти виконали не менше 80% завдань, завдання роботи виконані
достатньо грамотно, але є декілька (до 5) несуттєвих помилок. Під час виконання роботи
здобувачі освіти виявили знання і розуміння програмного матеріалу з дисципліни з
основних розділів, уміння ставити мету і формулювати завдання досліджень; логічно,
послідовно 3 викладати матеріал; робити висновки. Під час захисту індивідуального
завдання відповідали достатньо грамотно, але припускались однієї-двох непринципових
помилок. Робота оформлена акуратно, але наявні незначні неточності в її оформленні.

13-14 балів – здобувачі освіти виконали завдання не в повному обсязі, але не менше 70%.
Під час виконання роботи виявили знання й розуміння основних положень дисципліни;
завдання виконали неповно, непослідовно; наявні неточності та помилки у змісті та
оформленні роботи. Здобувачі освіти виявляють знання й розуміння основних положень
матеріалу, але надають неповні, непослідовні відповіді. Під час захисту індивідуального
завдання демонстрували недостатньо глибокі знання з досліджуваної теми,
припускаючись не відповідностей у визначенні понять, неповно або недостатньо
аргументовано відповідали на запитання.

10-12 балів – здобувачі освіти виконали завдання не в повному обсязі, але не менше ніж
на 60%; у роботі присутні принципові помилки в оформленні. Під час виконання роботи
виявили знання й розуміння основних положень матеріалу з дисципліни. Під час захисті та
підготовці презентації продемонстрували поверхневі знання з досліджуваної теми,
відповідали неповно, непослідовно, припускаючись не відповідностей у визначенні понять,
не вміє переконливо обґрунтувати свою думку. 0-9 балів – здобувачі освіти виконали
понад 50% завдань. Під час виконання роботи припускалися принципових помилок при
розв’язанні завдань. Робота оформлена зі значними порушеннями вимог. Необхідна
досконала переробка роботи. Під час захисту здобувачі освіти виявили поверхові знання і
розуміння основного програмового матеріалу в обсязі, який не дозволяє засвоювати
наступний програмний матеріал; не відповідає на основні запитання.


